

2017.07.26.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

CÍM: TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE KISVÁRDÁN

A beruházásnak köszönhetően Kisvárdán a Csillag utcán, a Krucsay Márton utcán, a Somogyi Rezső utcán, a Mártírok útján, a Kölcsey Ferenc utcán, a Császy László utcán, a Kossuth utcán valamint a Liliom utcán megvalósul a csapadék vízvezetékek rekonstrukciója, felújítás a belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével. A projekt 387,57 millió forint uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projekt kedvezményezettje Kisvárdai Város Önkormányzata. A projekt célja a vállalkozásbarát, népességmegtartó településfejlesztés, a vállalkozói tevékenységek ösztönzése és a népesség megtartása településfejlesztési beavatkozással. A beavatkozás legfőbb elvárt eredménye a vállalkozások és befektetők, valamint a lakosság számára vonzó, ugyanakkor környezetileg fenntartható városi környezet, települési arculat kialakítása. A projekt másodlagos célja az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzése és -kezelés előmozdítása: a település belterületi csapadékvíz elvezetési, - gazdálkodási rendszerének kialakítása, fejlesztése, környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, a belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének javítása, a további környezeti káresemények megelőzése.

A fejlesztés eredményeként elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése történik meg, ezen belül pedig: a nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvíz elvezető hálózat építése mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint kizárólag indokolt esetben zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése, felújítása, indokolt esetben vápás vízvezető út építése valósul meg. Helyszín Kisvárdai Somogyi Rezső utca, Csillag utca, Kossuth utca, Liliom utca, Krucsay Márton utca, Császy László utca, Kölcsey Ferenc utca, Mártírok útja. Záportároló kialakítása a Mártírok útján.

A Csapadékcsatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózat burkolat, járda, kapubejáró, parkoló felület a beruházás előttivel azonos típusú burkolattal történő helyreállítása, áttereszek átépítése, bővítése történik meg. A kivitelezés során növényzet telepítése, helyreállítása a létesítményekhez tartozó területen beleértve az előírások szerinti parti sávot is.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2018.12.31.

A projektről bővebb információt a www.csapadekviz.kisvarda.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető:

hivatal@kisvarda.hu

Telefon: 06/45-500-700